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MUTASSUK MEG, HOGY NEM 
HÜLYÉK VAGYUNK!

Visszafordíthatatlanul közeleg 2018, 
a választások éve. Ilyenkor büszkén 
nyugtázhatjuk, hogy a rendszerváltás nem 
volt hiába való. A fi zetésekben ugyan még 
fényév választ el bennünket a nyugattól, de 
néphülyítésben már szorongatjuk a fejlett 
országokat.  

Jó, jó, legyünk szerényebbek! Tény, ami 
tény: a trumpi magasságokat még nem értük 
el. Nálunk a miniszterelnök nem állítja 
a twitteren, hogy Obamáék lehallgatták, vagy 
ha nem ők, akkor az angol titkosszolgálat. 
Illetve lehet, hogy állítja, csak nem 
twitterezik. Pedig nem ártana, mert könnyen 
lehet, hogy tényleg lehallgatták.

Ügynök-ügyben viszont világelsők 
vagyunk. Nem szeretnék a nyugati országok 
helyében lenni.  Ott semmi izgalom. 
Nincsenek leleplezések, következésképpen 
nincs erkölcsi megtisztulás sem. Ott az is jó 
fi ú, aki megrendelést adja a besúgónak, és jó 
fi ú a besúgó is.

Bezzeg nálunk folyamatos az orgazmus, 
illetve akarom mondani, a katarzis. 
Negyedszázada menetrendszerűen előkerül 
a nagy kérdés, ki volt besúgó és ki nem. 
Ettől ugyan nem leszünk gazdagabbak, és 
a világ sem becsül bennünket jobban, de 
sokkal izgalmasabb téma, mint mondjuk 
a gyermekszegénység vagy a kórházak 
állapota.

A modern marketingkommunikáció 
gyöngyszeme a kormány bátor törvény-
javaslata: le a vörös csillaggal, illetve le 
a Heinekennel! De tényleg! A Heineken 
sörön szereplő vörös csillag példátlan módon 
aláássa a közrendet és a közerkölcsöt, és ez 
az európai civilizáció és a kereszténység 
védelme nevében egyszerűen tűrhetetlen. 

A magyar dolgozó Igazi Csíki Sörrel igya le 
magát a sárga földig, illetve az anyaföldig!

Apropó, dolgozók! A szocliberális 
agyközpontok is beindultak. Remek 
plakátok hirdetik, hogy jön az igazságtétel, 
és a gazdagok fognak fi zetni. Lesz luxusadó 
is! Ez persze csak a Fidesz-gazdagokra 
vonatkozik, az MSZP-gazdagokra nem, 
mivel ők becsületes munkával szerezték 
millióikat. Azt akarjuk, hogy a dolgozók, 
a munkások és a melósok is sokkal jobban 
éljenek.– jelentette ki Botka. László. Már 
amennyiben a szocik győznek. Lehet, hogy 
győznek, de azért erre nagyban ne tessenek 
fogadni.

A Jobbik gyűléseit ne tessék 
gyerekeknek mutatni, mert nem fognak 
aludni, Le fogjuk vágni a fi deszes polip 
összes csápját! – ígéri Vona. Még elképzelni 
is szörnyű! Mindjárt közölte azt is, hogy 
a szocik ötlete szakmaiatlan, hiteltelen és 
erőtlen, és egyébként is az MSZP az egykori 
padlássöprögetések pártja. A Jobbik egyéb-
ként a néphülyítést nemzetközi szintre 
emelte. Legyen európai bérunió, azonos 
munkáért azonos bért! Jó ötlet, bár Merkel 
asszony most éppen kétsebességes Európát 
akar, s abba aligha fér bele, hogy kedvenc 
német munkása ugyanolyan keveset 
keressen, mint a magyar.

Megjelent az új generációs néphülyítés 
is. Ideje befejezni a rendszerváltást.- hirdeti 
a Momentum mozgalom vezére, mintha 
az elmúlt 27 évben nem is kapitalizmus lett 
volna. Stílus-tanácsadói jól felkészítették. 
Nem csak újgenerációs szakálla van, 
de újgenerációs nyelvezete is. „Baromi 
szomorú és szar dolog, hogy itt tart 
a politika.”- mondja, na, de majd ők.

A néphülyítés országos versenyébe 
az LMP-sek is beszálltak, de csak Paksig 
jutottak.  Ha a népszavazás demokrácia, 

akkor gyerünk! Szavazzunk mindenről, 
arról is, amit már eldöntöttünk, meg arról 
is, amiről fogalmunk sincs. Nem kell 
atomerőmű, süt eleget a nap! Azért kész 
szerencse, hogy aligha kerülnek valaha is 
kormányra.

A néphülyítők abban bíznak, hogy 
bevesszük. Hát, valljuk be őszintén, nem 
teljesen alaptalan a reményük. Hogy is 
mondta Albert Einstein? „A világon két 
dolog végtelen: a világegyetem és az emberi 
hülyeség. Bár az elsőben nem vagyok 
biztos.” 

Mutassuk meg, hogy nem vagyunk 
hülyék! Kezdjük azzal, hogy a saját 
eszünkre hallgatunk, és nem arra, amit be 
akarnak nekünk magyarázni! 

Jobb most, mint a szocializmusban? 
Döntsd el magad! Mikor volt biztos munkád? 
Mikor tudott a családod gyarapodni? Mikor 
iskoláztattad a gyerekedet gond nélkül? 
Nem kell idealizálni a dolgokat. De ne 
hallgassuk el a tényt: a dolgozó emberek 
jobban éltek a szocializmusban, mint most.

Demokrácia lesz és jólét, ha leváltják 
a kormányt? Gondolkozz egy kicsit! 
Az MSZP-s milliárdos jobb, mint a Fideszes 
milliárdos? Gondolod, hogy pont a te 
sorsod érdekli bármelyiket is? A gazdag 
az gazdag, akármilyen színe is legyen, és 
nem a te nyomoroddal fog törődni, hanem 
a saját hasznával.

Nem érdemes a Munkáspártra szavazni, 
mert úgysem jut be a parlamentbe? Ha nincs 
Munkáspárt, ki fog melletted kiállni? Melyik 
parlamenti párt állt ki melletted 27 év alatt?

Úgy sem lehet változtatni semmin 
sem? Nem lehet, ha te nem akarod. Nem 
lehet, ha belenyugodsz abba, hogy neked 
mindig a maradék jusson. Nem lehet, ha 
annak örülsz, hogy a gazdagok asztalán 
több a kenyér, mert akkor neked is nagyobb 
morzsák jutnak. Nem lehet, ha engedjük, 
hogy hülyének nézzenek bennünket. 

De lehet változtatni, ha gondolkozunk. 
Lehet változtatni, ha nem elégszünk meg 
a morzsákkal, akármilyen nagyok is azok. 
Lehet, ha mi akarjuk a kenyeret elosztani. 
Mutassuk meg, hogy nem hülyék vagyunk, 
hanem okos, erős dolgozó emberek.

T  G

Thürmer Gyula
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HÍREK 
A VILÁGBÓL

KI A NATO-BÓL!

Magyarország, Lengyelország és a Cseh Köztársaság 18 évvel 
ezelőtt lépett be a NATO-ba. (https://twitter.com)

Magyarország 1999. március 12-én 
lett a NATO tagja. 12 nappal később 
a NATO megtámadta Jugoszláviát. A világ 
legagresszívebb szervezete, a NATO továbbra 
is marad.
Folyik a harc a világ újrafelosztásáért. A tőke 
ezt nem tudja megállítani. Új világra, új társadalomra van szükség, 
ahol nem a tőke, a pénz beszél, hanem az emberek, a népek érdekei 
döntenek.

NATO: FIZESSETEK, MAGYAROK!

A transzatlanti kapcsolatok szempontjából 
elengedhetetlen, hogy a NATO tagállamai 
tovább növeljék védelmi kiadásaikat – 
hangsúlyozta Jens Stoltenberg, a szövetség 
főtitkára. A NATO tagállamai 2014-ben 
vállalták, hogy 2024-ig bruttó hazai termékük 
(GDP) legalább 2 százalékára emelik 
védelmi kiadásaikat. Ezt a szintet azonban tavaly mindössze öt 
ország – az Egyesült Államok, Nagy-Britannia, Lengyelország, 
Görögország és Észtország – érte el. Magyarország a GDP 1,02 
százalékát fordította védelmi célokra 2016-ban, ami nagyjából 

353 milliárd forintnak felelt meg a 2015-ös 316 milliárd után. 
Magyarország katonai kiadásai a NATO 892 milliárd dolláros 
összköltségvetésének valamivel több mint 0,1 százalékát tették ki 
tavaly. (http://www.nato.int)
Az USA továbbra is mindent megtesz azért, hogy katonai erejével 
fenntartsa a kapitalizmust a NATO-országokban. A különbség 
annyi, hogy ezért most többet kell fi zetni. A magyar kormány 
is fi zetni fog, de a mi zsebünkből. Magyarországnak, a magyar 
népnek nem érdeke a NATO.

LITVÁNIA TÖBB NATO-KATONÁT AKAR

Litvánia fővárosába, Vilniusba érkezett Curtis M. Scaparrotti 
tábornok, az Európában állomásozó amerikai csapatok 
főparancsnoka, aki egyben a NATO egyesített fegyveres erőinek 
főparancsnoka. Dalia Grybauskaite litván elnök sürgette a NATO 
vezetőit, hogy hozzanak létre újabb parancsnoki központokat 
a NATO keleti szárnyán az orosz fenyegetés elrettentésére. 
(http://pulse.ng)

A NATO jelenleg 1200 katonát állomásoztat 
Litvániában, köztük 400 német katona. 
A terület biztonságáért Németország felel. 
A litván vezetés folyamatosan sürgeti 
a NATO-t, hogy keményen lépjen fel 
Oroszország ellen. Ébresztő, Európa!

HÁROM ÉVE EGYESÜLT ÚJRA A KRÍM ÉS 
OROSZORSZÁG

Alekszandr Zaharcsenko, a Donbasszi Népköztársaság elnöke 
három napos hivatalos látogatást tesz a Krimi Köztársaságban abból 
az alkalomból, hogy a Krím három éve egyesült Oroszországgal. 
(https://dan-news.info)
A Krímben 2014. március 16-án tartottak 
népszavazást. A szavazásban részt vevők 96 
százaléka támogatta a Krím és Oroszország 
újra egyesülését. Két nappal később a Krím 
csatlakozott az Oroszországi Föderációhoz.

KÜLFÖLD
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felelős miniszter Fock Jenő, majd Lázár György kormányában. 
A magyar mezőgazdaság az ő vezetése idején lett világhírűvé. 
Meghatározó szerepe volt a termelőszövetkezeti termelés és 
a háztáji gazdálkodás összekapcsolásában, ami biztosította 
a magyar falu soha nem látott virágzását.

MAGYARORSZÁG

NÁLUNK
TÖRTÉNT

AZ ÖREG KOCSI NEM A JÓLÉT JELE

2002-ben a magyarországi gépkocsipark átlagéletkora 11,7 év 
volt. Ez azóta folyamatosan nő, és 2016-ban elérte a 13,9 évet. 
2016-ban a magyarországi autópark 22 ezernél több olyan 
import használt autóval gyarapodott, amely környezetvédelmi 
besorolása miatt nem közlekedhet szmogriadó alatt. 
(https://autopro.hu)

A kormány propagandájától eltérően 
az emberek többsége nem gazdagabb, hanem 
szegényebb lesz. Az emberek többsége nem 
engedhet meg magának új kocsit, csak 
régit. Az öreg kocsi nem a jólét, hanem 
a szegénység jele.

ELHUNYT DIMÉNY IMRE, A SZOCIALISTA 
MEZŐGAZDASÁG ATYJA

Életének 95. évében elhunyt Dimény Imre agrármérnök, 
egyetemi tanár, politikus, a Magyar Tudományos Akadémia 
(MTA) rendes tagja. 1967 és 1975 között földművelés-
ügyi és élelmezésügyi miniszter volt. 
(http://mta.hu)
Dimény Imre elévülhetetlen érdemeket 
szerzett a szocialista magyar mezőgazdaság 
megteremtésében. Vezette az MSZMP 
KB gazdaságpolitikai osztályát. 1967-
1975 között ő volt a mezőgazdaságért 

ELNÖKVÁLASZTÁS: NEM A NÉPÉRT AGGÓDNAK, 
A HATALOMÉRT MARAKODNAK

Az Országgyűlés plenáris ülésén 2017. március 13-án. Áder 
János, a Fidesz-KDNP jelöltje 131 szavazatot kapott a titkos 

voksolás második fordulójában. Az LMP, 
MSZP, Együtt, Párbeszéd által támogatott 
Majtényi Lászlóra 39-en szavaztak. 
(http://mti.hu)
Az elnökválasztás nem volt más, mint 
a magyar tőkésosztály két csoportja közötti 
harc újabb állomása. 1990-2010 között 
a szocialista-liberális és a konzervatív csoport között nagyjából 
egyensúly volt. Hol az egyik győzött, hol a másik. 2010-ben 
azonban a konzervatív csoport abszolút többségre tett szert, és 
mindenki mást kiszorított a hatalomból. A szocliberális tábor 
a hatalomba akar visszajutni. Nem a népről, nem a dolgozókról 
van szó, hanem a magyar tőkések egymás elleni harcáról.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN
GÖRÖG KP – STRATÉGIAI SZÖVETSÉGESÜNK

Március 30-én kezdődik a Görög Kommunista Párt 20. 
kongresszusa. A Munkáspárt Központi Bizottsága levélben 
köszöntötte a kongresszust.

A Görög Kommunista Párt 20. kongresszusa különleges 
körülmények között végzi munkáját. A kapitalizmus válságban 
van. A tőkés rendszer intézményei, mindenekelőtt az Európai 
Unió a dolgozó tömegek rovására akarja megoldani a válságot. 
Gazdagabbá teszik a gazdagot, szegényebbé a szegényt. – 
olvasható a levélben.
Folyik a világ imperialista újrafelosztása. Az imperializmus 
erői a kapitalizmus megmentése érdekében a régi módszerhez 
nyúlnak: több fegyvert, több háborút! Európa népei közel 
kerültek egy európai háborúhoz.
Európa szerte egyre többen értik meg, hogy a kapitalizmusban 
nincs megoldás. A megoldás a kapitalizmus legyőzése, 
a szocializmus megteremtése.
A Munkáspárt üdvözlete kiemelte: A Görög Kommunista Párt 
következetesen küzd azért, hogy felvilágosítsa, szervezze és 
mozgósítsa a dolgozó tömegeket a tőke elleni harcra. Leleplezte 
a Sziriza álnok politikáját, bizonyította, hogy a Sziriza a görög 
dolgozók problémáinak megoldása helyett a kapitalizmussal 
való kiegyezést választotta, igyekeztek letéríteni a görög 
munkásmozgalmat forradalmi útjáról.
A Magyar Munkáspárt nevében elismerésünket fejezzük ki 
a Görög Kommunista Pártnak, hogy következetesen kitart 
a szocialista forradalom ügye mellett. 
A Görög Kommunista Párt a tömegek szervezésében, 
a szakszervezeti munkában, az ifjúság megnyerésében, 
a parlamenti és parlamenten kívüli harc összekapcsolásában, 
a tömegek tájékoztatásában és forradalmi nevelésében példát 

mutatott az egész kommunista mozgalomnak. Felbecsülhetetlen 
értékű korszerű tapasztalatokkal gazdagította és gazdagítja 
Európa és a világ kommunista pártjait.
A Görög Kommunista Párt ma a nemzetközi kommunista és 
munkásmozgalom egyik meghatározó pártja. Következetes 
internacionalista pártként kiemelkedő szerepet játszik 
az európai és a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom 
marxista-leninista erőinek összefogásában, a 20. századi 
szocializmus értékeinek védelmében, mozgalmunk elvi 
tisztaságának megóvásában, az opportunizmus és reformizmus 
elleni harcban. A magyar kommunisták nevében köszönetünket 
fejezzük ki.
A Magyar Munkáspárt vezetése és egész tagsága nagyra 
értékeli a Magyar Munkáspárt és a Görög Kommunista Párt 
közötti barátságot és együttműködést, amely közös elveinkre, 
együttműködésünk történelmi értékeire támaszkodik. 
Eredményesen működünk együtt a tőke elleni harcban, a béke 
védelmében, a munkásmozgalom erősítésében. – fejeződik be 
az üdvözlet.

KEMÉNY MUNKA VÁR RÁNK

Március 13-án értekezletet tartottak a Munkáspárt megyei 
és budapesti elnökei. Áttekintették a március-május közötti 
időszak fő feladatait. A Központi Bizottság április 29-én 
ülésezik. Áttekinti a párt pénzügyi munkáját. 

Kemény munka vár ránk a következő hónapokban. – 
hangsúlyozta Thürmer Gyula. A tőkés pártok lényegében 
megkezdték a választási kampányt. A mi feladatunk, 
hogy lerántsuk a leplet a sok hazugságról, magyarázzuk 
az embereknek a párt politikáját. Ki kell használnunk az időközi 
választások lehetőségét, meg kell erősíteni jelöltjeinket.
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FIZESSENEK A
AVAGY SZOCIALISTA HAZ

Remek jelszavakkal hirdetik magukat a szocik. „Tegyünk 
igazságot! Fizessenek a gazdagok!” 
Ne tévesszenek meg a szavak! Botka László vagy Molnár Gyula 
sohasem volt a dolgozó emberek képviselője, mint ahogyan 
a Magyar Szocialista Párt sem.

A DOLGOZÓ EMBERT AKARJÁK MEGNYERNI

A magyar tőkésosztálynak két nagy csoportja van. Az egyiket 
a Fidesz és szövetségesei képviselik, a másikat az MSZP és a még 
néhány más párt. Mindketten kapitalizmust akarnak, NATO-t, 
EU-t, mindketten a dolgozó emberek hátán szereztek vagyont.

Botka László sohasem volt a dolgozó emberek képviselője, 
mint ahogyan a Magyar Szocialista Párt sem volt az soha. Botka 
és az MSZP azonban szeretnének nyerni 2018-ban. Ki mást is 
célozhatnának meg, mint a munkásságot, a dolgozó embereket, 
a szegényeket? 

Korábban ez a taktika már bevált néhányszor. 1994-ben Horn 
Gyula azzal nyert, hogy – ha nem is lesz ismét 3.60 a kenyér – 
valamit visszahoz a Kádár-rendszer biztonságából és elfogadható 
életszínvonalából. Mint tudjuk: semmit sem hozott vissza. Viszont 
a Horn-kormány többet privatizált az állami vagyonból, mint 
bármelyik másik kormány az elmúlt 27 évben. 

Medgyessy Péter azzal nyert, hogy az MSZP-esek piros 
dzsekikbe öltöztek, és mindenkinek ígértek valamit. A „szeretjük 
a dolgozó embert” taktika eleinte még Gyurcsánynál is bejött, 
de aztán az emberek kezdtek rájönni, hogy egy milliárdos aligha 
érezhet úgy, mint a szegények, a dolgozók milliói.

FIZESSENEK A GAZDAGOK! 
FIZESSENEK A GAZDAGOK?

Nézzük, mivel is igyekszik Botka és az MSZP megszerezni 
a dolgozó emberek szavazatát: Fizessenek a gazdagok! A jelszó 
első hallásra nagyon vonzó. Régi munkásmozgalmi követelés. 
Az elmúlt 27 évben egyetlen párt használta, s az nem az MSZP 
volt, hanem a Munkáspárt.

De ki is a gazdag? Molnár Gyula, az MSZP elnöke szerint nem 
azokra kell gondolni, akik „becsületes munkával szereztek 
vagyont”, hanem a Fidesz-oligarchákra, akik állami segítséggel 
jutottak milliárdos vagyonokhoz.

Kezdjük azzal, hogy Magyarországon rengeteg ember van, aki 
becsületesen dolgozik, és még sem lesz milliomos. Az abszolút 
többség ilyen. Sőt, határozottan állíthatjuk: becsületes munkával 
nem lehet milliókat szerezni.

A milliós, sőt milliárdos vagyonok a dolgozó emberek 
kizsákmányolásából, spekulációkból, állami megrendelések 
elnyeréséből és egyebekből születnek. Az MSZP-kormányok 
idején is voltak ilyenek, a Fidesz idején is.

NEM KELL HARCOLNI A GAZDAGOK ELLEN?

Kell-e harcolni a gazdagok ellen? Nos, Botka szerint nem 
kell harcolni a gazdagok ellen. Március 15-e kapcsán Botka 
kijelentette: „A forradalmárjaink, szabadságharcosaink, s 
a magyar progresszió nagyszerű személyiségei között arisztok-
raták és vagyonos polgárok is voltak, akik hasonlóképp 
gondolkodtak a társadalmi egységről és egyenlőségről. Ilyen 
szempontból nem a lét határozza meg a tudatot, főként, ha 
valakiben van előrelátás, s a jövő iránt érzett felelősség.”

Ezt nevezik badarságnak. A reformkor atyjai nem a kizsák-
mányolást számolták fel, hanem a feudalizmust és vele 
a jobbágyságot. Tették ezt azért, hogy utat nyissanak a kizsák-
mányolás korszerűbb és nagyobb profi tot hozó formája, a kapi-
talizmus előtt. Széchenyi pénzt áldozott a Tudományos 
Akadémiára, de nem osztotta meg vagyonát a tömegekkel.

A gazdagok önmaguktól soha nem fognak fi zetni. A gazdagokat 
rá kell kényszeríteni. Jobb esetben a tőkés körök felismerik, hogy 
a tömegek kirablását nem lehet büntetlenül folytatni, mert előbb 
vagy utóbb, de fellázadnak a tömegek. A tőkés kormányok a tőkés 
rendszer megmentése érdekében ilyenkor korlátozzák a tőkét. 
Elveszik az extraprofi t egy részét, és ezt a társadalom céljaira 
fordítják.

Rosszabb esetben a kormányok és a mögöttük lévő tőkés körök 
nem ismerik fel, hogy korlátozni kell a tőkét. Ilyenkor a néptömegek 
szervezett küzdelme kényszeríthet ki engedményeket, reformokat.

LUXUSADÓ

Botka egyik varázsfegyvere a luxusadó. Mit tudunk róla? „Azoknak 
a nagyvállalatoknak és oligarcháknak, akik az elmúlt 27 évben 
a mi rovásunkra halmozták fel vagyonukat, tágra kell nyitniuk 
a pénztárcájukat, és a társadalmi igazságérzetének megfelelően 
kell kivenniük részüket a közteherviselésből. Azok pedig, akik 
eddig a rövidebbet húzták, a társadalom- és adópolitika első számú 
kedvezményezettjei lesznek.” – mondta első nagy beszédében.

Később nyilván megérezte, hogy ez nem túl sok, ezért hozzá 
tettek egy-két elemet. 

Egy, a legmagasabb jövedelműek fi zetnék. „Aki havonta 
egymillió forintnál többet keres, annak fi zetnie kell”. 
Kettő, „Aki tízmilliós autóban ül, annak fi zetnie kell. Akinek 

A  
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A DOLGOZÓK! 
ZUGSÁGOK ÚJ KÖNTÖSBEN

százmillió forint megtakarítása van, annak fi zetnie kell.” Botka 
szerint egy-két százezer családot érintene. 

Mi a baj a luxusadóval? Egy, az ötlet számtalanszor felmerült, 
még a korábbi MSZP-SZDSZ-kormányok idején is, csakhogy 
soha nem vezették be. Miért nem? Azért, mert a luxusadó 
érintette volna a kormányra került politikusok egy részét, például 
Gyurcsány Ferencet, Bajnai Gordont, illetve az MSZP mögött álló 
tőkés köröket, például Leisztinger Tamást. Ne ámítsuk magunkat 
azzal, hogy szupergazdagok csak a konzervatív oldalon vannak!

Kettő, ha be is vezetnék a luxusadót, a tőke képes lenne 
számtalan trükkel kikerülni. Ennél kisebb ügyleteknél már láttuk 
ezt. Rengeteg szlovák rendszámú gépkocsi fut az országban, 
amelyek valóságban magyar tulajdonban vannak, de így elkerülik 
a magasabb magyar adó megfi zetését.

Három, a luxusadó nem érinti magát a vagyont, csupán 
a gyarapodás, a profi t egy részét akarja elvinni.

Mit is mondott Botka? „Ez nem egy gazdagellenes kampány.” 
Nos, valóban nem az!

FELTÉTEL NÉLKÜLI CSALÁDI ALAPJÖVEDELEM

„Megvizsgáljuk a feltétel nélküli családi alapjövedelem 
bevezetésének lehetőségét, amely biztonságot teremtene 
a magyar családoknak. A fi nn példát követve, kísérleti jelleggel 
a legszegényebb régiókban, megyékben élők, a legalacsonyabb 
jövedelemmel rendelkezők lesznek az elsők, akiken segíteni 
fogunk.” – jelentette ki Botka.

A feltétel nélküli családi alapjövedelem ötletét nem Botka találta 
ki. A nyugat-európai liberális és szociáldemokrata pártok dobták 
be az ötletet. A probléma világos. Az EU nem tud munkát adni 
minden polgárának. Emberek milliói válnak a kapitalizmusban 
fölöslegessé. A tőke szeretné elkerülni a forradalmat, ezért 
hajlandó lenne valamit fi zetni.

Igen ám, de erre legfeljebb a leggazdagabb országok tőkései 
képesek, akiknek olyan nagy a profi tjuk, hogy saját érdekükben 
megengedhetik maguknak. Magyarország nem ilyen ország.

Másrészt, az ötlet ellentmond a kapitalizmus alaptörvényének. 
A tőkés abban érdekelt, hogy a lehető legkisebb bérért a lehető 
leghosszabb ideig dolgoztassa a dolgozót, és a lehető legnagyobb 
részt vegye el a megtermelt értéktöbbletből. A dolgozó pedig csak 

akkor élhet jobban, ha ő vesz el többet az értéktöbbletből. Ehhez 
pedig kemény osztályharc kell.

Magyarán szólva, Botka nyugatról importált ötlete nem 
életképes és nem fog segíteni a dolgozó tömegeknek.

A CÉL NEM A SZEGÉNYEK SEGÍTÉSE, 
HANEM A KÖZÉPOSZTÁLY ERŐSÍTÉSE

„Magyarország csak akkor lesz sikeres ország, ha az állam 
szegény emberek millióinak biztosít lehetőséget arra, hogy 
középosztálybeli életet éljenek.” – jelentette ki Botka a 168 órának 
adott interjúban.

„Az MSZP választmánya az új baloldali társadalompolitikát 
vitatta meg, legfontosabb célnak a középosztály újrateremtését 
jelölte meg” – mondta Hiller István, az MSZP választmányi 
elnöke is.

Emlékezhetünk: középosztály volt a szocializmusban. 
Az értelmiségi, a munkás biztos körülmények között, jó 
életszínvonalon élt, és meg volt a fejlődés lehetősége. Ennek 
gazdasági hátterét az adta, hogy a gyárak, a bankok a társadalom 
kezében voltak. A gazdaságot tervszerűen fejlesztették és nem 
a piac igényei alapján.

A rendszerváltás ezt tette tönkre. A vagyont kivette a társadalom 
kezéből és tőkések tulajdonává tette. Azóta minden magyar 
kormány középosztályt akar létrehozni, de nem tud. A magyar 
kapitalizmus nem a magyar kisvállalkozókra támaszkodik, akik 
a középosztály társadalmi hátterét jelenthetnék, hanem a hazai és 
külföldi nagytőkére. A felemelkedés lehetősége ilyen helyzetben 
legfeljebb azoknak adott, akik egyik vagy másik politikai csoport 
baráti körébe tartoznak.

„Azt akarjuk, hogy a dolgozók, a munkások és a melósok is 
sokkal jobban éljenek!” – jelentette ki Botka. „Olyan országért 
fogunk dolgozni, amelyben mindenki egyenlő, szabad, mindenki a 
testvérünk” – überelte Molnár Gyula. 

Szép szavak, de nem igazak. A tőkés társadalom lényege 
éppen az, hogy vannak tőkések, gazdagok és vannak dolgozók, 
szegények. A tőkések haszna a dolgozók kizsákmányolásából 
származik. A tőkés és a dolgozó nem testvérei egymásnak, hanem 
ellenfelei.

A KORMÁNYVÁLTÁS NEM CSODASZER

Botka többször megfogalmazta, hogy a cél az Fidesz-kormány 
leváltása. „Ki kell szabadítanunk Magyarországot a rabságból, 
el kell űzni a hatalmukkal visszaélőket”. „Tegyünk végre 
igazságot, ne a társadalom 90 százaléka viselje a terheit néhányak 
meggazdagodásának”.

Magyarországon nem azért vannak szegények, mert a Fidesz van 
hatalmon. A szegénység a kapitalizmus terméke. A rendszerváltás 
után felszámolt másfél milliónyi munkahely, a tönkretett magyar 
ipar és mezőgazdaság, a munkanélküliség, a biztonság elvesztése 
– mindez együtt okozza a szegénységet. Ehhez minden kormány 
hozzájárult 1989 óta. A megoldás nem egy kormányváltás, hanem 
a tőke korlátozása, majd a kapitalizmus leváltása.

B   M   MSZP  
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 A TŐKÉSOSZTÁLY REMÉNYTELENSÉGE A DOLGOZÓK REMÉNYE
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Erdoğan ereje a bizonytalanságban van. 
Senki sem tudja, hogy mi következhet 
utána. Vajon ez azt is jelenti, hogy 
egyesek megpróbálják a bizonytalanságot 
felszámolni? Részben igen.

Erdoğan polgári politikus. A szó 
tágabb értelmében ez annyit tesz, hogy 
a polgárság érdekeivel összhangban 
kell cselekednie és meg kell őriznie 
a tőkésosztály által uralt világ belső 
egyensúlyát. Az egyensúlyon értsük 
ezúttal a tőkés világ összhangját!

Felmerül a kérdés: Vajon nem a tőkés 
társadalom ezen bizonyos összhangja 
az, ami elsőként jelezheti, ha a tőke 
uralma veszélyben van? Nézzünk meg 
először néhány alapvető dolgot, ami 
a tőkésosztály és a politika közötti 
viszonyt jellemzi!

A TŐKE ELLENSÉGE A DOLGOZÓ

A tőkésosztály mind a hazai, mind a nemzetközi 
színtéren olyan osztály, amelynek közös érdekei és közös 
ellensége van. A közös ellenség a proletariátus, a dolgozói 
osztályok. A tőkésosztály egyes csoportjai ugyanakkor nem 
egyenlők és versenyben állnak egymással. A verseny időről 
időre óhatatlanul konfl iktussá válik, és a tőkés rendszer válságba 
kerül.

A tőkés kormány feladata nem az, hogy előre elkészített 
receptek alapján cselekedjen. Nemzeti szinten azt várják 
el a tőkés kormánytól, hogy egyensúlyt tartson fenn 

a következő tényezők között. 

Biztosítsa és tartsa fenn a dolgozók maximális kizsákmányolását 
(ez nem mindig egyszerű feladat). Az ország erőforrásait a tőke 
érdekei alapján használja új profi ttermelő területek kialakítására. 
Fejlesszen ki olyan katonai, ideológiai, gazdasági stratégiákat, 
amelyek előnyöket biztosítanak a nemzetközi versengésben. 
Csökkentse a minimumra a nemzetközi bizonytalanság okozta 
kockázatokat. Védelmezze a tőkésosztály hazai uralkodó 
helyzetét. Oldja meg a tőkésosztály belső vitáit és problémáit, 
teremtsen harmóniát a tőkésosztályon belül. 

Szinte lehetetlen, hogy egy ugyanazon személy, ugyanazon 
politikus hosszú időn át megoldja mindezeket a feladatokat. 
A kapitalizmus nem állandó rendszer. Válságoknak van kitéve 
és éppen ezért kiegyensúlyozatlan.

Nemzetközi téren a helyzet nem kevésbé összetett. 
A különböző imperialista központok érdekeinek ütközése, 
az egyes központokon belüli kiegyensúlyozatlanság 

arra készteti a tőkésországok rendszerében hátrább álló 
államokat, hogy rendkívül dinamikus politikát folytassanak. 
Ez a feladat nagyon bonyolult politikai ügy. Az egyik oldalon 
tiszteletben kell tartani a korábbi időszakban létrejött, de ma is 
fennálló szövetségi rendszerekből adódó politikai és gazdasági 
kötelezettségeket. A másik oldalon el kell kerülni, hogy az adott 
ország más szövetségesek folyamatos bírálatának legyen kitéve, 
de el kell kerülni azt is, hogy az imperialista rendszer erősebb 
szereplői egyszerűen lenyeljék az adott országot.

Mi juttatta hatalomra Erdoğant? Nos, nem állíthatjuk, hogy 
Erdoğannak csodálatos képessége lenne mindezeket a problémás 
ügyeket egyensúlyban tartani. Erdoğan küldetése az volt, hogy 
Törökországban hozzon létre olyan ideológiai és politikai 
energiákat, amelyek képesek a történelmi pangás állapotában 
lévő rendszert megélénkíteni. Másrészt, nemzetközi téren vonzó 
módon kötelezze el magát az USA mellett, azaz vegyen részt 
a regionális konfl iktusokban és legyen elfogadható az európai 
imperializmus számára is, beleértve még az EU-csatlakozást is.

A tőkés kormányok feladatai, a velük szemben támasztott 
elvárások elkerülhetetlenül konfl iktusokhoz vezetnek. 
Erdoğan a neo-ottomanizmus koncepciójával kívánta feloldani 
a török társadalom válságos helyzetét. Nemzetközi téren pedig 
megnövelte Törökország aktivitását. Erdoğan egész politikája új 
és megoldhatatlan problémákat okozott. Ezeket a problémákat 
belátható időn belül nem is lehet megoldani. 

K  O
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Ez a körülmény azonban Erdoğannak is kedvez. Világos, hogy 
sem Törökország, sem a térség nem térhet vissza a korábbi 
állapotokhoz. Ebben az értelemben nem lehet arra számítani, 
hogy a török tőkésosztály olyasvalaki mellé áll, akik az egyszer 
már szétesett Első Köztársaságot akarná visszahozni. (A Török 
Köztársaság 1923-ban a szekularizáció alapján, azaz az egyház 
világi szerepének visszaszorításával született meg.)

Erdoğan egyelőre pótolhatatlan a tőkésosztály számára egy 
olyan Törökországban, amely képtelen előre vagy hátra 
mozogni, s amelynek állami rendszere törékeny és ki van 
téve a katonai államcsínyek veszélyének. A probléma az, 
hogy maga Erdoğan személye és jelenléte is olyan tényező, 
amely instabillá teszi Törökországot. Ennél a pontnál kell egy 
pillanatra kitekintenünk a nemzetközi színtérre és megvizsgálni 
a tőkésrendszer, a kapitalizmus válságát. A következőket látjuk 
a nemzetközi imperialista rendszerben:

A GLOBÁLIS HÁBORÚ KOCKÁZATA HETVEN ÉVE 
NEM VOLT ILYEN NAGY

A kapitalizmus strukturális válsága világosan látható az 
egyes országok életében és azokban az erőfeszítésekben, 
hogy a részleges megoldások mellett átfogó megoldást 

találjanak a mélyülő tőkés válság leküzdésére.

Az imperialista rendszer meghatározó ereje, az Egyesült 
Államok gazdaságának válsága nem leküzdhető. 
Trump azzal a szándékkal vette át az elnöki hivatalt, 

hogy megoldja ezeket a problémákat. Trump azonban megoldás 
helyett kiélezte a kapitalista rendszer belső konfl iktusait mind 
odahaza, az USA-ban, mind nemzetközi téren. Az USA éppen 
most veszíti el azon képességének nagy részét, hogy uralja és 
szabályozza az imperialista rendszert.

Az európai tőkés rendszer, 
amelynek élén Németország 
áll, egyszerre szövetségese és 

versenytársa az USA-nak. Az európai 
tőkés rendszernek azonban nincs politikai 
és ideológiai ereje, hogy a saját javára 
kamatoztassa az USA belső gondjait. 
Az Európai Unió súlyos sebeket kapott és 
elvesztette hitelességét.

A hatalmas erőforrásokkal 
rendelkező két ország, 
a Kínai Népköztársaság és 

az Oroszországi Föderáció politikája 
igyekszik jobb pozíciókra szert tenni 
az imperialista rendszerben és elhárítani 
az USA agresszióját, de egyúttal még 
tovább destabilizálja a nemzetközi 
rendszert és növeli a bizonytalanságot.

A helyi konfl iktusok általános 
háborúvá válhatnak. Ennek 
kockázata a második világhá-

ború óta soha nem volt olyan nagy, 
mint most.

ERDOĞANNAL VAGY ERDOĞAN NÉLKÜL

A török tőkésosztály, amelynek van betekintése a nyugat 
életébe, megértette, hogy nem lehet stabilizálni a rendszert 
az által, hogy Törökország az USA vagy Németország felé 
kötelezi el magát. Ez a felismerés meghosszabbítja Erdoğan 
életét. A török tőkésosztály hagyományos része 2010-2016 
között folyamatosan kereste egy Erdoğan nélküli Törökország 
modelljét. Az egész útkeresés azonban azzal végződött, hogy 
megkísérelik kezelni Erdoğant a július 15-i események után. 
A török tőkésosztálynak kell egy „befolyásos” politikus, aki 
támogatja a tőkésosztályt, elégé elvtelen és mint ilyen képes 
a hajójukat kormányozni a viharos időkben. Teljesen nyilvánvaló, 
hogy a török tőkésosztálynak se lehetősége, se kedve nincs arra, 
hogy más lehetőségeket keressen.

A török tőkésosztály politikája ma lényegében annyit tesz, 
hogy kivárják a nemzetközi helyzet tisztulását, óvatosan 
méregetik a lehetőségeket, és részt vállalnak egy olyan rendszer 
létrehozásában, amely valamilyen módon korlátozhatná 
Erdoğant.

Ezek a kísérletek azonban beleütköznek az alábbi realitásokba:

Törökországban nincs új elképzelés arra, hogy 
milyennek kellene lennie egy új Törökországnak. 
A neo-ottomán elképzelés kudarcot vallott, de minden 

kísérlet, amely az Erdoğan féle elképzelés felváltására irányul, 
csak tovább mélyíti a válságot.

Egy új államkoncepció kialakításához szükséges 
források kimerültek. Az értelmiség egy része, amely 
a török polgárság szolgálatába áll, eltűnt. Mások 

abbahagyták az aktív tevékenységet. Megint mások el vannak 
foglalva a saját ügyeikkel. És ami a legfontosabb: az értelmiség 
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elveszítette alapvető orientációs pontjait. Ezt a problémát aligha 
lehet rövid idő alatt megoldani.

A tőkés Törökország két részre esett. Ezt 
a megosztottságot csak Erdoğan elnyomó politikája 
képes ellenőrzés alatt tartani. Erdoğannal szemben 

ellenzékként lép fel a török társadalom művelt és befolyással 
rendelkező része. 

A társadalom ilyen megosztottsága mellett a kommunista párt 
fellépésével jobban megmutathatja az osztálykülönbségeket és 
elősegítheti a társadalom további polarizálódását. 

Erdoğant mint politikai szereplőt megviselték 
a bonyolult nemzetközi viszonyok, Erdoğan sebezhető. 
Feloldhatatlan ellentmondást jelent az, hogy a török 

polgárság Erdoğan személyével akarja a bizonytalanságot 
feloldani. És akkor még nem is beszéltünk arról, hogy mennyire 
kiszámíthatatlan maga Erdoğan.

A fentiek alapján érthető az, amit a legelején mondtunk. Erdoğan 
ereje a bizonytalanságban van. Senki sem tudja, hogy mi 
következhet utána. Egyesek megpróbálják a bizonytalanságot 
felszámolni.

A kapitalizmus viszonyai között senki sem hozhat olyan 
döntéseket, amelyek függetlenek a társadalmi fejlődéstől és 
az osztályharctól. A török társadalom maga is érzékeli, 
hogy a török tőkésosztály képtelen megoldást találni. Ez 
a bizonytalanság, a zsákutca tudata határozatlanná és még 
inkább bizonytalanná teszi a tőkésosztályt.

A FORRADALOM SZÁZ ÉV UTÁN ÚJRA KOPOGTAT 
AZ AJTÓN

És mit mondhatunk a zsákutcáról nemzetközi kivetítésben?

Az események világszerte elsodorják a kapitalizmust. 
Egyáltalán nem túlzunk! Elképzelhető, hogy a közeljövőben 
a világ különböző részeiben forradalmi válságok jönnek 
létre. Egy mélyebb válság vagy éppen egy háború forradalmi 
helyzethez vezethet.

Törökország az egyik terület, ahol a forradalmi válság erősödni 
fog. Ilyen helyzetben a kommunisták feladata nem az, hogy 
a tőkésosztállyal együttműködjenek „szélcsendes kikötők” 
felkutatásában és ily módon elősegítsék a kapitalizmus 
stabilizálását, és emberarcúvá tételét. Ez nem más, mint árulás. 

A kommunisták feladata az, hogy mind hazai, mind nemzetközi 
téren készüljenek a forradalmi válságra és szervezzék 
a munkásosztályt. 

A tőkésosztály reménytelen helyzetbe kerülhet. A dolgozó 
osztályok számára viszont eljön a kilábolás, a menekülés órája. 
A forradalom száz év után újra kopogtat az ajtón.

3.

4.
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Az elmúlt 300 óra a párt számára fontos és felemelő volt. Négy 
helyszínen harcoltunk az időközi önkormányzati jelölésért. 

Kajli Béla, a budapesti pártszervezet elnöke örömmel jelezte, 
hogy Józsefvárosban és Zuglóban eredményesen küzdöttek egy-
egy egyéni választókerületi jelölt megállításért. Végre a saját 
portánkon is „söpörhetünk” – jegyezte meg. Az eddigi többnyire 
vidéki jelenlétünket követően, budapestiként a saját pályánkon 
próbálgathattuk harci tapasztalatainkat, rendezhettük hadra 
állítható aktíváinkat.

A budapesti munka eredményes volt. Józsefvárosban a pártunk 
elnöke is érdemben segítette, és mint szavazó állampolgár 
ajánlását is adta Konczos László részére 
az elegendő ajánlás összegyűjtéséhez. 
A párt VIII. kerületi szervezete megszállta 
a Teleki tér és környékét. Végigjárták 
az igazi nyolckert, ahogy errefelé mondják. 
A helyszínen szomorúan tapasztalták, 
hogy az állampolgárok szavakban 
támogatnak, de az ajánlásadástól féltek. 
Lakásokat járva sok olyan helyzettel 
találkoztunk, ahol az ott tartózkodóknak 
nem ez az állandó lakcíme, így szándékuk 
ellenére nem tudták ajánlásukat megtenni. 
A mélyszegénységben való lét még nem 
hozta körükben felszínre a Munkáspárt 
cselekvő támogatását.

Budapest elnöke azt is jelezte, hogy 
Zugló 30 óra alatt ledarálta a feladatot.  
Szentpáli Kolos – a Központi Bizottság 
tagja – a 3. számú egyéni választókerület 
jelöltje lett. Kajli Béla beszámolóból kitűnt, 
Zugló szervezettsége továbbra is stabil, jól 
vezetett, jól dolgozó csapat.  Beigazolódott 
a törekvésünk, hogy eredményes és 

dinamikus ajánlásgyűjtés, csak jól 
szervezett és kellő létszámú csapattal 
végezhető el. Kiemelkedő, hogy Bejczi 
Panni a kórházi ágyat elhagyva azonnal 
a területére ment gyűjteni. Pannika a párt 
hőseinek egyike. Megszívelendő odaadása 
– fejezte be tudósítását Kajli Béla.

Kiemelkedő küzdelem folyt 
Tolnanémedi településen is. A szolnokiak 
hathatós segítsége mellett Szarka Sándor 
is a párt polgármesterjelöltje lett.  A hősi-
ességet itt is megtapasztalhattuk. Szarka 
Istvánné a teljesen beteg térdével újabb 
nyolc kilométert gyalogolt a hiányzó két 
ajánlásért.  Munkájuk eredményeként 
újabb helyszínen lett politikailag jelen 
a párt.  A sok-sok biztatás 2018-ra 
beérlelheti a gyümölcsét.

Hét hónapon belül másodszor 
veselkedtünk neki Gyömrőn a polgármester-
választásnak.  Ismét Kovács István, a párt 
Elnökségének tagja a jelöltünk.  A párt 

vezetése a gyömrői időkőzi polgármester-választást a kiemelt 
feladatok egyikeként kezeli. Nagy Sándor megyei elnök ráérzett 
a vezetés ízére, a politikai jelenlét szükségességére, a folyamatos 
munkavégzés elkerülhetetlenségére. A Pest megyeiek kezdik 
érzékelni, a nagy kiterjedésű terület, a jelentős távolságok nem 
adnak felmentést a feladat teljesítése alól. A megyeiek kezdik 
érteni, már nincs más területről segítség. Alkotni, eredményt elérni 
saját kútfőből kell. És lám, lett eredmény. Több száz helyi lakossal 
szót váltottak. Ismertették a párt helyi szándékát. Megértették, 
hogy az egyszerű ember gondját ismerő polgármester kell a város 
élére. És láss csodát! – ismét polgármesterjelölt lett Kovács István. 
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A MUNKÁSPÁRT KÖVETELÉSE A SZEGÉNYSÉG 
FELSZÁMOLÁSA, A JÖVEDELEM KÜLÖNBSÉGEK 

CSÖKKENTÉSE.

35 órás munkahét bevezetését (a hét 5 napján kell megkeresni azt 
amiből megélünk, szombat, vasárnap legyen a családé)!

Egyszeri 45% vagyonadót (a befolyt összegeket az egészségügyre 
és az oktatásra fordítsuk)!

Progresszív adórendszert (a gazdag fi zessen több adót, 
a minimálbér meg legyen adómentes)!

Bérplafon bevezetését (a bankár, a gyárigazgató, senki ne keres-
sen többet, mint a minimálbér tízszerese)!

200.000 Ft nettó minimálbért (hogy ne fájjon a fejünk a számlák 
kifi zetése miatt)!

A jelzálog hitelek eltörlését (hogy senkit ne lehessen kilakoltatni, 
az uzsora ne taszítson nyomorba senkit)!

A pénzügyi spekulációk és a tőzsdék megszüntetését (csak becsü-
letes munkával lehessen gyarapodni)!

A fenti követelések, ha meg is valósulnak, marad a kapitalizmus, 
mely törekedni fog a népek elnyomására, kizsákmányolására, or-
szágok leigázására, a mérhetetlen profi t felhalmozására. 

(A SZOCIALIZMUS ÉVEIBEN NAPRÓL NAPRA JOBBAN 
ÉLTÜNK. ETTŐL FOSZTOTTAK MEG BENNÜNKET 1989-BEN).


